

„Sportovní“



Vážení sportovní přátelé,
kamarádi a kamarádky.

„Klub osadních sportovníků“ trampské osady Ztracená naděje si Vás touto písemnou formou dovoluje pozvat na turnaj ve volybalu dvojic, který se bude konat dne 20. září 2014 od 10⁰⁰ hodin na místě pod „Mra-
venčí skalou“. Sraz účastníků v den konání o 9.30 hodin. Jelikož
je počet účastníků omezen kapacitou osadního sportoviště, žádáme
Vás, abyste po obdržení tohoto zvláštního dopisu, nypozději do 12.9.
potvrdili termín SMS nebo přímého zavolání na číslo mobilního
telefonu 605 923 220 svou účast.

K utkáním mohou nastoupit dvojice mužů, žen i smíšené. Současně
je povoleno, aby mužstvo mělo na soupisce vspolečně před zahá-
jením turnaje i možného střídavého třetího hráče.

Připomínáme, že každý hráč či hráčka smí v průběhu turnaje
vstupovat jen za jedno mužstvo!

Startovní se s ohledem na interví osadní akce účastníků nehradí!
Každý hráč či hráčka vstupují k utkáním s vědomím svého zdra-
vočního stavu a z vlastního rozhodnutí.

Sportovní vybavení - oblečení je podmínkou účasti.

Člen: diplom, upomínkové předměty obdrží všichni zúčastnění hráči.

Hraje se dle pravidel ČSLS za řízení ústní komise rozhodčích.

Hlavním rozhodčím je kamarád J. Kalvůta.

La evidenci výsledků a pořadí utkání zodpovídá Miloš Kauck.

Nominací hráčů ZN a rozlosování turnaje řídí kouč Lukáš Koucký.

Vzhlédneme přívětivě, že naši pozvání přijmete a že účast přistou-
píte s respektou zodpovědností tak, aby turnaj byl důstojnou akcí

travmatičkeho sportu a aktívni zapomínajú na sportovcu, človeka
TO L. Kravčuk Jiriho Vacka.

V príklhu turaže se uskutočňujú "doprovodní akcie" (STIBA) koky,
stolní tenis, šipky, štrážka) ktorých se mohou zúčastnit všichni
přítomní.

Nashledávame na zasedání sportovní akce letního tábora 20. září.

Těší se na Vás

Luboš Vondruška
TO ZN

Fanda Haeker
šaryf ZN

Mila Firdlička
sport. oddech ZN

Miloslav Vauk
TO ZN

P. S. Organizátoři cataringu : Jan Novák, "Srdce Bureš"
TO ZN

Doprovodní akce : Václav Určal TO ZN